



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ



**Молодёжное правительство**  
**При Администрации города Шахты**

344000 Ростовская область, г. Шахты, ул. Советская, 103.4, тел. 88000 23-21-45, e-mail: ymg@shaxty.gov.ru

Руководителю проекта  
Романенко Д.В.

Уважаемый Дмитрий Владимирович!

Молодежное правительство при Администрации города Шахты заинтересовано в реализации социального проекта «Блокнот Победы» (далее – проект) на основании его перспективности и социальной ориентированности.

В честь 75-летия победы в Великой Отечественной войне президент Владимир Путин подписал указ о проведении в России Года памяти и Славы. «В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов постановляю провести в 2020 году в России Год памяти и славы». В целях реализации данного указа командой проекта был реализован проект "Блокнот Победы". Проект направлен на нахождение малоизвестной информации о героях Великой Отечественной войны в г. Шахты и публикации их в блокноте. Конечным продуктом проекта будет блокнот, который содержит информацию о героях Великой Отечественной войны, чтобы людям было интересно пользоваться данным блокнотом мы оставляем место для личного пространства, для заметок. Уникальность проекта заключается в нестандартном и ~~креативном~~ донесении до молодежи наиболее важной информации, о наших предках. Такого блокнота еще в Ростовской области никто не делал, не сочетал информацию о героях Великой Отечественной войны с удобным форматом фиксирования. Блокнот будет распространяться на городских мероприятиях при поддержке Региональной общественной организации "Волонтеры Победы".

Актуальность проекта заключается в том, что подрастающее поколение мало интересуется историей своего города, края, отечества. Люди стали забывать страшные события того времени, когда наши прадеды, прабабушки отдавали жизни, теряли семьи, крышу над головой и все для того, чтобы мы могли жить и наслаждаться сегодняшней мирной жизнью. Те идеалы, которые пропагандирует сегодняшняя массовая культура, призывая молодежь ложные ценности, такие как насилие, мордобитие, безнравственность. Такая модель воспитания граждан со стороны масс-медиа является ошибочной, с точки зрения нравственного воспитания. В любом случае прививать патриотический дух, спланировать русский народ просто необходимо. Поэтому любые атрибуты, блокноты, плакаты, стенды, фильмы и т.д. должны формировать у нас истинное понимание истории и любви к нашей дорогой, горячо любимой Родине. А задача подрастающего поколения состоит в том, что продолжать дело наших прадедов, дело мира во всем мире, именно так мы и поступаем.

Молодежное правительство при Администрации города Шахты поддерживает реализацию проекта и готов оказать организационную, информационную и методическую поддержку.

Председатель молодежного  
правительства при Администрации  
города Шахты



Е.Р. Кучеренко